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令和６年５月教育委員会定例会議事録（要旨） 

 

１ 開催日時  令和６年５月２３日（木） 

        開会：午前１０時  閉会：午前１０時１５分 

 

２ 開催場所  災害対策本部室 

 

３ 会議次第 

○５月２日臨時会議事録承認 

○教育長報告 

○議案第１６号 大津市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定について 

○議案第１７号 大津市通学区域審議会委員の委嘱及び任命について 

○議案第１８号 大津市社会教育委員の解嘱及び委嘱について 

 

４ 出席委員 

   島崎教育長、田村委員、周防委員、大西委員、関委員 

 

５ 事務局出席者 

鮫島教育部次長、杉江教育部次長、青山教育総務課長、中川同課長補佐、藤井同課企画総

務係長、佐藤同課主任、北同課主事、藤橋教職員室長、上杉学校教育課長、沖本児童生徒

支援課長、藤原学校給食課長、川瀬生涯学習課長、横田同課主幹、中尾教育支援センター

所長 

 

６ 会議を傍聴した者 

（１）一般傍聴者  ０人  （２）市政記者等の傍聴者  ０人 

 

７ 議事の経過  別紙のとおり  
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（議事の経過） 

 

開会  教育長が５月定例会の開会を宣言 

 

議題の公開／非公開  議案第１７号及び議案第１８号について非公開とすることを決定 

 

５月２日臨時会議事録承認  承認 

 

教育長報告 

 

○議案第１６号 大津市教育委員会公印規則の一部を改正する規則の制定について 

 

【説 明】 

○青山教育総務課長 本件は、仰木小学校長の公印について、角が欠けている等の理由から改

刻を行うに当たり、寸法及び文字の向きを変更するものである。 

 小中学校長の公印の寸法については、真野小学校、仰木小学校及び中央小学校の３校のみが

２１ミリで、残りの５２校は１８ミリとなっている。 

公印の文字の向きについては、真野小学校、仰木小学校、藤尾小学校、中央小学校及び上田

上小学校の５校が縦書き、残りの５０校は横書きとなっている。 

これらのことから、仰木小学校長の公印について、改刻の依頼があったことを契機として、

多くの学校で使用している「１８ミリ横書き」に改めるものである。 

   

【質 疑】 なし 

 

【採 決】 可決 

 

○議案第１７号 大津市通学区域審議会委員の委嘱及び任命について 

 

【説 明】 

○上杉学校教育課長 大津市通学区域審議会委員については、市立学校の通学区域の適正化を

図るために必要な事項を調査審議する附属機関の委員である。現委員の任期が令和６年６月

１日で満了するため、委員１０人について、資料のとおり委嘱及び任免を行うものである。

新しい委員の任期は、令和６年６月２日から令和８年６月１日までとなる。 

 

【質 疑】 なし 

 

【採 決】 可決 

 

○議案第１８号 大津市社会教育委員の解嘱及び委嘱について 

 

【説 明】 

○川瀬生涯学習課長 本件は、社会教育に関する諸計画の立案や助言を行う社会教育委員のう

ち１人から辞任願が提出されたため、当該委員を解嘱し、後任となる委員の委嘱を行うもの

である。なお、後任者の任期は、前任者の残任期間である令和６年７月６日までとなる。 

 

【質 疑】 （非公開） 

 

【採 決】 可決 

 

閉会 教育長が５月定例会の閉会を宣言 


